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4A kommunisfaeenes világszöveiség elnöke szerint 

Oroszország szövelsé 
Abesszimiával kölré 

edd 

el 
? 

A keletaírikai háboru kulisszái mögött a szovjet a fasizmus 
megbuktatására törekszik 

Mint ismeretes, Uruguay megszakitotta 
a diplomáciai összeköttetést a szovjettel. 
A szenzációs jépés az uruguay-i kormány 
azzai indokolta meg, hogy a szovjet fel 
akarta forgatni Uruguay alkotmányat és 
bolsevista propagandtá fejtett ki. Hirek 
jöttek arról is, hogy Uruguay, Argentina és 
Brazilia szovjetellenes blokkot alakitanak s 
kirtják a kommunistákat Délamerikából. 

Olasz támadás eselén az orosz légiflotta 
a Népszövetség rendelkezésére áll 

Csupán a geni események rendkivüli 
naiv szemlélőjének figyelmét kerülhette ki 
az, hogy Szovjetoroszország az utóbbi na- 
pokban milyen gyanus sietséggel hozta a 
Népszövetség tudomására, hogy egész légi 
haderejét rendelkezésére bocsátja, ha Olasz 
ország megkisérli a megtorlások végrehaj- 
tásának megakadályozását. Azt hiszem, - 
nem tulzok, ha értesüléseim alapján azt 
álitom, hogy a Szovjet Abessziniával véd- 
és dacszövetséget kötött. Az olaszellenes 
szovjetsegitség hirével egyidejüleg érke- 
zett Genfbe a jelentés a Szovjei s Uruguay 
közötti diplomáciai kapcsolatok magszaki- 
tásáról. Üruguay külügyminisztere azt ál- 
Hitja, hogy Minkino Uruguay-i orosz követ 
Délamerika népeit fel akarta lázitani. Dél- 
amerika és Keletafrika - ilyen távoli hát- 
terek előtt játszódik le egy tulajdonképpeni 
mégis csak euróopai politika, amelynek domi 
náló alakja - Délamerikában már felis- 
merték, Keletafrikában lassanként most de- 
vTül ki és Európában még nem nagyon tud- 
ják - Szovjetoroszországg A szovjetek 
utolsó kongfesszusán a világforradalomért 
és a fascizmus letöréséért vivandó harcot 
legfőbb elvvé emelték. 
Egész diplomáciai, és katonai hatalmukat 
mozgósitották, hogy Afrikán keresztül meg 
semmisitsék az olasz fescizmust. 
Mussolini itt követte el a történelmi hi- 
bát. Az Uruguay és Oroszország közötti 
diplomáciai szakitás ejső s éppen ezért nem 
lebecsülendő politikai esemény a háboru 
utáni politika történetében. Amit az uru- 
guay-i kormány Minkino követségében fel- 

mögött megy végbe, az a következő: euró- 

Ebből az alkalombó! dr Th. Aubert ; 
svájci államtanácsos a bolsevista ellenes 
világszövetség elnöke rendkivüli érdekessé- 
gü cikket irt a Genéve Press Serviceben 
Természetesen a cikk a szovjetet éjesen tá- 
madja, de megmutatja, milyennek tartják 
szovjetellenes körökben Oroszországot. A 
cikket szóról szóra közöljük. 

fedezett, aze már Niussolininek js régen 
észre kellett volna vennie. 

A szovjet elismerése a törvénytelen- 
ség védelmét jejenti a diplomácia égisze 
alatt. A Duce ismételten kijejentette, hogy 
a fasizmus nem kiviteli áru és ebben a meg azonban a komintern esküt tett tagja. 

Európai népíront 
Ami pedig az afrikai háboru kulisszái 

pai "népfront" létesitése a fascizmus ellen. 
Az, ahogyan Olaszország megharcolja ezt a 
harcot, egyuttal a civilizált Európa problé- 
mája is. Igazi történelmi érdekesség, hogy 
a politikaiilag kevésbé fejlett délamerikai 
állam hamarabb ismerte fel a veszedelmet, 
mint Olaszország. A Népszövetség nagy 
szerencséje volna annak a kellő időben való 
felismerése, hogy az, ha valaki a népszö- 
vetségi tanács tacja és egyuttal tagja a 
Szovjet végrehajtó bizottságának is, fel- 
tétlenül a Népszövetség tiszta és objektiv 
vélkitüzéseinek összezavarásához vezet. 

Ezsünkbe jut egy régi mese a nevelet- 
len gyermekről, akit jó gyermekek társasá- 
gába vittek és az volt az egyetlen ered- 
mény, hogy az összes gyermekek nevelet- 
lenek lettek. Nincs remény arra, hogy a 
Szovjet megváltozzék. Az ő számukra 
Moszkva mindig erősebb lesz, mint Genf. 
Remélhető azonban, hogy Olaszország a 

élükön Litvinovval, 

Franciaország 

győződésben azt hitte, hogy a bolsevizmus 
nem importáru. Azt hitte, hogy feladatát 
teljesen elvégezte, amikor laszországot 
megszabaditotta a bolsevizmustól. Elfeljej- 

tette, hogy a bolsevizmus jényege éppen 
nemzetköziségében van és ezért a harma- 
dik internacionálé elleni harcot csak nem- 
zetközileg lehet folytatni. Mus 1i segi- 
tette elő legerősebben a Szovjetnek 4 Nép-i 
szövetségbe való felvételét. 

Az orosz dipjomaták valamennyien, 
a bolsevista párt tag- 

jai. Ha a legjobb akaratuak volnának is, a 
párttag és az államférfi közötte ellentétet 
soha sem tudnák megszüntetni. Az ország 
ügynökéből adott esetben mindisg a párt 
ügynöke lesz A távoli Uruguayban ezt a 
rendőrség aktaszerüen beb zonyitottaa A 
népszövetségi tanács asztalánál is ott ül 

a lasizmus ellen ? 
keletafrikai konfüktust csakhamar és ma- 
gára nézve kedvezően fejezi be és hogy az 
1936-os békekötésben nem az európai, 
Front populaire" fogja Moszkva vezetése 
alatt a békét diktálni Már régen nem 
Abessziniáról van szó Reméljük azonban, 
hogy Olaszország a Népszövetségben ma- 
rad és máris sokat okult, ami Moszkvát 
illeti". 

. 
Beszámoltunk arról, hogy az uj fran 

cia-orosz kereskedelmi egyezmény megkö- 
tésével egyidejüleg az a hir terjedt elf hogv 

többszáz milliós Kölcsönt 
nyujt Oroszországnakk Ennek nyomán 
Franciaországban most mozgalom indult 
meg, amely hevesen ellenzi ezt a tervet. Az 
uj alakulatban mintegy négymillió francia 
polgár vesz részt. akik a világháboru idején 
orosz kölcsöncimletekbe fektették vagyo- 
nukat és pénzüket ne mkapták vissza mert 
a szovjet ne mhajlandó elismerni a cári 
időkből fennálló rosz tartozásokat. 

Az ujévi nagy tombola 23. száma 
.....



Sulyos 

Madrid, január 12. 
A spanyol fővárospan egnap a külön- 

böző pártáliásu 

ellentétes érzelmü csoport találkozott ösz- 
sze és általános 

azt állitják, 
Oradea, január 12. 

Annakidején beszámoltunk arról hogy 
Pausa bihormegyeil községben 
agyonverték Jancus 
szonyt. A vizsgájat megállapitotta, hogy 

hogy elveszett libáit Keresse. A Dugheg-fi- 
vérek a sötétben nem tudták, hogy a házas 
pár mit keres a portájukon. 
majd verekedés támadt, közben egy karó is 

Mindent elpusztitani 

Ludendorff tábornok néhány nap előtt 
mönyvet adott ki, amelynek cime "A töké- 
letes háboru". A 126 oldalas tanulmány, a 
mint a cime is mutatja, nem kimondottan 
lelket gyönyörködtető olvvasmány, viszont 
Ludendorff tábornok sem szépíró. A töké- 
letes háboru azt fejtegeti, hogy milyen le- 
gyen a jövő ideális háboruja, Az idealiz- 
musnak a tökélyét a kitünő stratéga igy ha 
tározza meg: 

- A mai hadviselésnek már nam az ellenséges haderő ártalmatlanná tétee ha. 
nem az ellenséges népek és nemzetek el- 
pusztitása a vélja. 

Ez a tömören megfogalmazott mondai! 
semmi kétséget sem hagy aziránt, hogy az 
uj háboruban nem csupán a fegyveres ka- 

otthonélő öreg anyját, apját, hugát és 
nénjét, ezetleg kiskoru öccsét, továbbá min 
den le és felnmenő rokonságát, nem kimélve 
kutyáját, macskáját. papagáját és stiglinc- 
madarát sem. Természetesen el kell puszti- 
tani azokat a lakóházakat is. ahol ezek az 
előbb említett személyek és állatok élnek. 

A jeles taktikus könyve további részé- 
ben kifejti. hogy a nagy cél érdekében mit 
tart szükségesnek: 
- Minden férfinek és nőnek a mara 

helyén ki kell vennie részét a háborubói és 
bár a csapattestek fontogsága elvitázhatat- 
lan, a népeket fizikailag és morálisan is elő 
kell késziteni a háborura. A teljes és töké- 

jének latbavetése, az anyagi, 
gazdasági erőké is. 

Ebben bizonyos ellentmondás van, mert 
mi szükség a népet fizikailag és morálisan 
előkésziteni a háborura, anikor ez a nér 
ugyis felveszi a néhai nevet, miután felte- 
hető, hogy az ellenség hasanló állapotra he- 
lyezkedik Tehát mindkét nép teljegen és 
tökéletesen ki fogja irtani egymást. Kár a 
fáradságért, kár a morális áés fizikai clő- 
készitő munkáért. 
- Ugyancsak fontos a pfopaganda is 
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pénzügyi és 

munkáscsoportok tüntető 
felvonulásokat rendeztek az uccákon Több 

összetüzés támadt, amely 

Gyilkosság a libák miatt 
Karóval agyonütöttek egy asszonyt és a gyanusítottak 

hogy a fécj a gyilkos 

karóval 
Dumitruné nevü asz- 

Jancusné férje társaságában beájlitott a 
. I Z Dughes fivérek portájára az esti órákban, 

Veszekedés, 

tinát kell másvilágra küldeni, hanem annak 

letes háboru a nemzet valamennyi álő ere- 

munkászavargások 
Madridban 

Egy halottja és négy sebesültje van az összetüzéseknek 
ligen sulyos kimenetelü volt. 

A közelharc során 
halt, mi gmásik négy rendkivül sulyosan 
megsebesült. A rendőrség oszlatta szét a 
tüntetőket és sok munkást jetaróztatott. 

előkerült és az asszonyt aki áldott álla- 
Potban velt, gy ütötték főbe, hogy 
azonnal meghalt. 

A csendőrség a két fivért Jetartóztatta 
Eés azóta is vizsgálati fogságban ülnek. Vé- 
dőjük dr Boeriu most beadványban for- 
dult a vizsgálóbiróhoeoz és azt állitja, hogy 
az asszonyt saját férje ütötte agyon vélet- 

- 

lenségből a verekedés hevében. 
A vizsgálóbiró most ebben az irány- 

ba nis kiterjesztette a nyomozást. 

Hogyan képzeli el Ludendortt 
tábornagy a teljes és tökéletes 

háborut 
= elmélkedik tovább Lbdendarff tábornok 
- amely zavart és pánikot kelt az ellenség 
soraiban, ugyanakkor, amikor a repülőgé 
pek halált és pusztulást szórnak a harcsér- 
től távol az ellenséges ország szivére. 

A propaganda is fontos. Ujságok és 
röpiratok terjesztenek képtelen hireket, ti- 
tokzatos ügynökök járják be a városokat 
és falvakat Provokáljanak sztrájkokat, 
mérgezzenek meg kutakat, robbantsanak 
fel gyárakat. Mindent teliesen és tökélete- 

sgen elintézni. 
Az operációk szinttere kiterjed min 

den ellenség valamennyi területére. A tatá- 

nem az ellenséges országok lakossága ellen 
is irányul. , 
Ez a nyilt őszinteség férfias és bátor. 
Tulajdonképpennem is fontos. hogy zseniá. 

Ilis haditerv alapján bekertsék é3 lefegyve- 
rezzék a hadtesteket Ez lehetett cél a mult 
ban, de a mzi modarn korban az ilyen fel- 

Az érdekes munkában Ludendortt azt 
javasolja, hogy mellőzzó kaz eőrcztes had- 
üzénete váatlanul kell megró 
hanni és pusztiteni az elenséget. 

-- Nem szabad elfelejteei irja befe- 
jezésül - hogy nem arról 
egy ellenséges nemzetet legyürjünk, hanem 
hogy a velünk háboruban álló népet telje- 
éen megsemmsítsük. 

Teljesen és tökéletesen moessemmiaite- 
ni! Egy tücsök sa matad on életben, Eég 
volt a husnizmusból. Semmi szükség arra, 
bogy a Vörös Kercezt sz ellenséghez tarto- 
zó sebesülteket is felszedje és kórházba vi- 
gye, ahol esetles megavógyulatnak Föös- 
leges a hadifogoly is mert renseteg pénz- 
be kerül az élelmezése. Mindent és minden- 
kit megsemmisiteni. Mert ez az egyedüli tö- 
kéletes és ideális háboru. A nagy mecsem- 
misülésben remélhetőlex Ludendorif tábor- 
nok is egsemmisül. Talán a leghelyesebb 

lenne, ha előbb sajátmagán mutatná be a 
totális megsemmisülés szépségét. 

A harcias könyv világos és legikus kö- 
vetkeztetéseiből 
lesz az lekövetkező ideális háboruban. 

egy munkás meg- 

leány érzékeny lelkét ezen a kegyetlan reg- 

nem vonhatja kérdőre, 

apja bünös lehet ebben 

ezt el kellene hinnie, 

Es háboru tehtá nemcsak a hadseregek, ha 

van szó hogy cste olyan tiszta, 

ser sötét hátteréből, mn 
ugyn holdsugárból szőtték volna. 1 itélve, nagy jövőnk nem 

Kivágandó és ősszegyüjtendő 
a Igazoló szelvény. 

Aki 30 szelvényt összegyüjt, az 

a 1935. december-1936. január 

r
-
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gelen érte. Az édesapja, akiben mindig a legnemesebb emberi gondolkozás ideaiját 
látta. Az édesapja szövetkezett ellene ezzei 
a kétes jellemü emberrel és eladta, hogy 
meneküljön az anyagi romlásból! 

Valami rettenetes titoknak ketl lenni 
emögött, amelynek nem tud a nyitjára 
akadnií. Es nem is kutathatja. A bárénő- 
nek igaza van. Nem álihat az apja elé és 

: vagy felelősségre. ] Ennek a megaláztatásnak nem szabad ki- tenni azt az embert, aki mindig olyan jó volt hozzáiá 

Es mégis nem hitte, nem hihette, hogy 
a dologban. Egész 

ideálja összeomlana, ha életének minden 

Sötét gondolatai annyira lefoglalták. 
hogy észre sem vette, amikor Lindenfels 
bárónő egy óra elmultával visszatért a 
szobába. 

A bárónő halkan közeledett feléje és 
ulzott részvéttel jelentette; 

- Fenség, a herceg küldönce ismét ítt 
van. Mit mondjunk?: 

A kis hercegnő lassan felemelte a fe- 
jét, arca olyan végtelen reménységet és 
szomoruságot fejezett ki, hogy a bárónő 
komolyan megijedt. Azután fáradt, szomo- 
ru hangon felelte: 

-Meondjuk meg a hercegnek, hogy várom. Féléra mulva kikocsizhatunk. 
Mikor Albert herceg és menyasszonya 

.
.
.
.
 

a kocsizásból visszaérkeztek a palotába, sür 
göny várt reájuk Karolina hercegnő jogta- 
nácsosától. A jogtanácsos jelentette, hogy 
a hercegnő az éjjel hosszas szenvedés utár 
elhunyt és egvetlen öröközévé Clarisse her- 
cegnőt tette. 

TIZEDIK FEJEZET. 
Sven Berglund nagy vargabetüvel rért vissza Stackholmba. HElőbb még fFelső- 

Olaszországban, majd Svájcban barangolt, 
Berjinken is töltött néhány napot s csak 
azután szánta rá magát véglegesen a Feza- 
utazásra. Gondolta, hogy az utazás, uj tá- jak, uj városok megismerése ejtereli mak 
a figyelmté arról a nagy bánatról, amels egyre hevesebben tépte a szívét. 

Clarisse-ról semmit sem tudott s érthe- tetlennek találta, hogy a lány, aki az egyik 
boldog és őszinte szere- lemmel borult a nyakába. iay elfelejtse. 

.
 

Mi lehet ennek az oka? 
Mi lehet cmögáött? 

Odahaza a jósácos Betty néni előtt . öntötte a szivét. Elrmondta, milyen boldos volt, amikor megismerkedett Clariss al, a lány felébresztette benne az elveszett mun takedvet, az alkotni vá ást i. 
Megmutatta a képet, amelyet Clarisse ról festett. Betty néni ámulva csapta ősz- sze a kezeit: 
- De hiszen ez gyönyörü! 
Valóban csodálatosan szép festmény volt. A leányala kolyan sejtelmesen és anyagtalanul emlikedett ki az éjszakal ten- 

mintha alakját csak- 

((eolytatjuk,



A cluj-oradeai vonat elé velelte 
magál egy fialalember 
Előzőleg mindem iratát elégette, 
hogy ne jöjjemek rá kilétére 

Cluj január 12. 
Tegnap délután megrenditő öngyiikos. 

ság történt a Cluj-Oradea közötti vasut- 
vonajon. Huedin állomás közelében a 385. 
pályaház meljett egy munkás csapat a vas- 
üti sineken egy iszonyatosan megcsonkitott 
22-25 év körüli ember holttestét taiálta. 

Azonnal éresitették az állomást ahon- 
nan bizottság száljott ki és megindujt a 
vizsgálat. A holttest ruhájának zsebében 
semmiféle azonossági igazolványt nem ta- 
láltak csupán egy bucsulevelet, amey a 
következőképp hangzik: 

"Nagyon sok esajódás után saját jó- 

A világ leggazdagabb embere 

j szántamból megyek a halálba, Minden sze- 
mélyazonotsági igazoványomat elégettem, 
mert nem akarom, hogy a világ, amely 
oilan mostohán viselkedett velem szemben, 
megtudja, hogy ki voltam. Utolsó óhajom 
az, hogy maradjak ismeretlen". 

A stanai csendőrség felhatalmazágt ka 
pott a ciuji ügyészségtől, hogy folytassa a 
nyomozást az ismeretlen hulia személyazo- 

megáljapitására. Egyébként az 
arcát sem lehetett felismerni a hullának, 
mert amint a vonat elé vetette magát, a 
mozdony kerekei éppen az arcát roncsolták 
leginkább össze, ; 

pénzelte a délamerikai háborut 
La Paz, január 12. 

A Bolivia és Paraguay között három 
éven át folyt háboru ugyan véget ért, de a 
feszültség a két állan között nem enge- 
dett, ezenfelül természetesen a délameri- 
kaiakat még mindis nagyon érdeklik a há- 
boru előzményei. 

Erről most szenzáviós leleplezés lá- 
tott napvilágot. Most ugyanis megirják a 
lapok, hogy a háborut Don Simon Pacelli 
boliviai ónbányatulajdonos pénzelte, aki a 
világ egyik leggazdagabb emberének szá- 
mit Pacelli szédületes karriert futott be. - 

BHecsületes 

/ . 

Mint egyszerü füszerkereskedő kezdte és a 

de csakhamar rájött arra, hogy az - 
termelés nagyszerü üzletnek bizonyul. Ek- 
kor minden erejével erre vetette magát és 
ma az egész világ óntermelésének 20 száza- 
léka az ő kezében van. Ma már igazi arisz- 
tokratának számit és fia egy Bourbon her- 
cegnőt vett feleségül. Villái vannak Fáris- 

A háborura - megbizható adatok sze- 
rint - nyolcmillió fontot költött. Ő bizo- 
nyára tudja hogy miért. 

pilótaliszi, 
min! aulólolvaj 

A gazdag ember szenvedélyesen lopkodta össze 
az autókat és oly ügyesen alakitotta át őket, 

hogy tulajdonosuk sem ismert rá 
Páris, január 12 

A francia fővárosban óriási feltünést 
keltő letartóztatás történt, melynek szenve 
dő hőse Jean Darliet pilótatiszt, a francia 
aviatika kimagasló szeméjyisége. : 
katonai kitüntetés és - a becsületrend tu- 
lajdonosa. 

Dariiet ellen többrendbeli autólopás 
miatt indult eljárás. Kiderült róla ugyanis, 
hogy szenvedélyesen lopkodja el az uccán 

számos 

hagyott várakozó autókat, amelyeket aztán 
birtokára visz - merta pilóta igen gazdag 
ember - ét ott oly ügyesen alakitotta át 
őket, hogy maguk az autók tulajdonosai 
sem ismerték fel tulajdonukat, 

Az érdekes ügy óriási feltünést keltett, 
mert a piljóta egyáltalán nincs arra szorul- 
va, hogy lopásból tartsa fenn magát. Igy 
valószinüleg kleptomániáról van szó. 

Egy angol tanár csodás találmánya 

látni tognak a vakok! 
Az „oktofon" segitségével a vakok bárnmely 

könyvel vagy ujságot olvashalnak 
London január 12. 

Baare londoni egyetemi tanár olyan 
szenzációs felfedezést tett amely méltán 
korszakalkotónak nevezhető és a vakok 
szempontjából valósággal Isten áldása 
AAtanár ugyanis összeállitott egy ké- 
szüléket amelynek az oktofon nevet adta. 
Ez a rejtélyes nevü készülék alkalmas ar- 
ra, hogy segitségével a vakok bármilyen 
könyvet vagy nyomtatványt elolvassanak. 

Az oktofon ugyanis láthatatlan sugara 
kat bocsát ki magából, amelyeket a könyv, 
vagy nyomtatvány betülre irányitanak. - 
Ezeknek a láthatatlan sugaraknak vissza- 

verődése egy fényérzékeny lemezre esik, a 
mely viszont a fényhatás nyomán hangjel- 
zéseket ad. Ezeket a hangokat avakok a fü- 
lükre iljesztett fejhallgatóval fogják fel. 

i Minden egyes betünek vagy jelnek más- 
más hangjelzés felel meg. A jelzések igen 
könnyen megjegyezhetők. és igy a vakok 
épp oly gyorsan olvashatnak majd könyve- 

dott embertársaik. 
A tanár szakértőkből álló bizottság 

előtt bemutatta talátlmányát, amely világ- 

szenzációként hatott, 
.. . 

D." gyógyszernek. 

bajok, légnyelés, 

legnagyobb anyagi nehézségekkel küzdött, 

ban Nizzában és a világ minden részében. 

ket és ujságokat, mint látó szemmel megál- 

Az öt világrészben 
többmillió heteg 

köszöni gyógyulását a világhirit tastró 

Gyomor- és bélfekélyek, máj- és epe- 
gyomorbetegségek, gör- 

csök, ideges gyomorbajok, eseteiben hatása 
egyedülálló. Ez a gyógyszer egy Ameriká- 
ban nemrég felfedezett gyógynövény kivo- 
natból készül és az összes fent felsorolt be-, 
tegségeknél azonnali enyhülést okoz és rö- 
vid időn belül tökéljetes gyógyulást biztosit 
ekintettel arra, hogy közvetlenül a' 
központi és vegetativ idegrendszerre hat, a 
melyek a legtöbb esetben közvetlen okai 
az emésztőszervi megbetegedéseknek, az 
idegrendszer különböző zavarainak esetei- 
ben is nagyon kedvező hatást fejt ki. 

180 lei utánvéttel küldi a vezerképvi 
selő: Császár gyógyszertára Bucurest), 

Memnnvyi adót fizet 
m világy 

Newyork, január 12 
Az egyik amerikai satisztikus kiszámi- 

totta, hogy a világ valamennyi adóköteles 
egyénének megadóztatható vagyona 1506 
milliárd doljár. Az erre eső adóteher 40 mil! 
lárd dollárt tesz ki. 

- Prostatatultengésnél és hólyag águlásnál 
igen fontos, hogy a betegnek erőlködés legyen 
mindennap könnyü bélüzülése és ez még az 
örcgkorban is egy kis pohár természetes „Fe. 
renc József" keserüvizzel elérhető, Az orvosok 
ajánlják. 

Tasnadi 6irek 
- Felakasztotta magát egy 15 éves 

Patali fiu. Péter Elek jó módu gozdálkodó 
5 éves Elek nevü fia játékból" a padlá- 

son felakasztotta magát. A szerencsétlenül 
járt fiatal ember cimboráival bujócskát ját 
szott. Játszótársait meg akarta tréfálni és 
a padlásra bujt el ahol egy ruhaszáritó kö- 
telet kötött a nyakára. Utána a fiu megszé- 
dült és amikor cimborái máakadtak, már 
halott volt. Azannal jelentették a csendőr- 
ségnek. Az ügyészség megadta a temetési 
engedélyt. Ugyancsak FPatalrój jelentik 
Goidar Mária 18 éves patali leány öngyil- 
kosságot kisérelt meg, felakasztotta magát, 
a hozzátartozói észrevették, és levágták. 
Tettét szerelmi bánatában követte el. 

- A tasnadi csizmadia ipartársnlai 
bálja. A tasnadi csizmadia ipartársulat a 
szokásos módon ez évben is megrendezi el- 
aggott tagtársaik fölsegélyezésére a szoká- 
sos batyus bálját, amely 18-án lesz, A bál 
iránt máris nagy az érdeklődés. 

RADIÓMUSOR 

HÉTFőŐ 

Bucuresti: 13.30: Gramofon i8.15: Rá. 
diózenekar 20.18: Dallemezek 2125: Vonos 
négyes 2210: George Stefanovici énekel. 
23.20: fttermi zene 23.45: Hirek, 

BHBnudapest: 745: Torna, utána hangle- 
mezek 11: Hirek, utána felolvasás 13: Déli 
harangszó, időjárás 13.05: Cigányzene 13.20 
Hirek 14.20: Időjelzés, időjárás 14.30: Hang 
lemezek 15.40: Hírek, árak 17.10: Diákfél- 
óra 15.45: Időjelzés, időjárás, hirek 18: Fel 
olvasás 18.20: Tungsram dalárda 19.05: 
Rédei Tivadar és Komjáthy Aladár verseik- 
ből adnak elő 1940: Tárogatószámok 20: 
Elbeszélés 20.30: A Filhármoniai társaság 
műsorának ismertetése és 20.40: közvetité- 
se 23: Hirek, időjárás 23.20: Jazz 24.10: 
Cigányzene 1.05: Hirek. 

ntezestetatt 
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674 ha lottat veszteitek az a aDpes Esszinek 
a fabbal és doloi harcoknál 

Berjin, január 13. 

A német távirati iroda haditudositója 
rádión a következő hadi eentést küldte: 

Január 3-án az olaszok oldalán harco- 
Nó Sivali szultán 1000 harcosa gegitségévei 
megtámadta a Gabba vidékén táborozó 
abesszin csapatokat és bár tulerőben vol- 
tak, sikerült hadájjásaikat megbontani és a 
csapatokat szétverni. A szultán támadását 
az olasz bombavető repülősépek támogat- 
ták, Az abesszinek e harcok során 474 ha- 
lottat hagytak a csatatéren, 

a 

van az élelveszélyen 

A déli frontról érkező jelentések sze- 
rint Dolo környékén az olasz repülőgépek 
tovább folytatják felderitő tevékenysé üket 
hogy Desta herceg csapatainak hollétét és 
nagyságát megállapitsák. A jelentés közli, 
hogy a déli fronton az utóbbi napokban le- 
folyt ütközetek során az abesszinek több, 
mint 200 hoalottat vesztettek. Az olaszok 
vesztessége öt ember és néhány sebesült. A 
harcok során az abesszinek körülzártak 

egy olasz harckocsit, de a többi kocsiknak 
végül is sikerült szétszórniok az abesszin 
seregeket és megmentették a kocsit. 

a Ezpel 

Nem akar beszélni arról, hogy miért ugrott le 
a negyegik emeletről 

Oradea, január 13. 
A közkórház ejső emeletének 70 számu 

szobájában fekszik Tibor Tibor, a hatodik 
lceumista, aki szombat délután leugrott az 
Ullmann-palota negyedik emeletéről A fi- 
atal diák mindenképpen meg akart halni: 
előbb a szivét akrta keresztülszurni egy tőr 
rel, de nem volt elég lelkiereje, azután le- 
vetette magát a mélységbe, de a halál meg 
kimélte, Lábára esett és csak az egyik lába 
ntört el, a fején nem sérült meg. 

Gipszbe tették a lábát és az orvosok 
szerint tul van minden veszélyen. 

Beszél is, de hogy miéri akart a ha- 
dájba menni, arról egy szót sem akar szóni 

mez 

A kedves nővér azt mondja, hogy édes- 
apja megtíltotta - Tiber Desideriu a ro- 
mán szinház volt igazgatója - hogy láto- 
gatást fogadjon. Az öngyikosságnak ugy 
ltászik családi okai vannak. 

A kis Tibor fiu 
az osztály legjobb tanulója volt és a 
tufesziteit tanujás is ajaposan megron 
gálta idegeit. 

Tibor Tibor édesanyja, amikor fia öngyil- 
kosságáról értesült, elájul Egyik barát- 
nője lakásán ápolják és még nem volt any- 
nyi lelkiereje, hogy fiát a kórházban meg- 
látogassa. 

Elutasitotta a kegyelmi tanács 
Hauptmann kegyelmi kérését 

Egyelőre mégsem végzik ki a Lindbergh-bébi gyikosat 
Newyork, január 13. 

Szombaton délután tárgyaita le a Ke- 
gyelmi tanács Hauptmann Brunónak, a 
Lindbereh bébi gyilkosának kegyeimi kér- 
wényét. Hauptmann Bruno személyesen je- 
ldent meg a kegyelmi tanács előtt és fej- 
tette ki érveit. Természetesen Hauptmann 
mindvégig áratljanságát hangoztatta és ezen 
az alapon kérte a kegyelmi tanács kedvező 
döntését, amely szerint a kegyelmi bizott- 
ság elutasitja Hauptmann Bruno kérését s 
igy a Lindbergh bébi gyilkosának halálos 
itélete jogerőszé vált 

SPORT 

A kegyelmi tanács döntése egész Ame- 
rikában nagy szenzációt keltett annál is 
inkább, mert az utojsó 48 óra ajatt ake- 
gyelmi tanács elnöke két levelet is kapott, 
amelyek Hauptmannt ártalannak mondják. 

Haupmannt a döntés ellenére nem vég- 
zik ki január 17-én, New VYersei állam kor 
mányzója ugyanis 3 havi halasztást adhat 
a kivégzésre, Nincs kizárva az sem, hogy 
a biróság hely: ad a védők ujrafelvételi ké 
résének és megvizsgálja a bejelentett uj bi- 
zonyitékokat. 
m 

Kikapotamagyaramalór 
válcgatott a franciákiól 

2:1 aránybamn 
A Hungária ujabb győzelme. A Hollandok 

6:re verték a Írancia profikat 
ppPáris, január 13. 

Vasárnap délután a francin és magyar 
amatőrválogatott Lyonban találkozott. 8000 
főnyi közönség nézte végig a ragyogó idő- 
ben, 18 fokos melegben lejtászott meccset, 
amely a franciák 2:1 (1:1) arányu győzel- 
mével végződött. Az ejső féjidőben a fran- 
ciák támadtak többet és a 25. pereben meg 
is szerzik a vezetést, amire a 

... az 

magyarok ! 

a 36. percben szabadrugás révén egyenlite- 
nek. 

A második félidőben a magyarok fö- 
lénybe kerülnek és igy annál meglepőbb, 
hogy a 32. percben ismét a franciák ered- 
ményesek. A 40. percben a magyarok gólt 
érnek el, de a biró nem itéli meg, mert. 
szerinte a labda már előbb tuljutoótt a vo- 

A 

no, 576. 

A Hungária csapata Rhemasban ját. 
szott az ottani FC Rheims ellen, amelyet 
4:1 (1:0) arányban győzött le. A Hungá. 
ria ezzei befejezte kilenc mérkőzésből álló 
turáját. Nyole mérkőzést nyert, egyet (Lis- 
sabonbaán) elvesztett. Gólaránya 38:12. 

A francia fővárcsban tegnap a holland 

válogatott a francia válogatottal játszott, 
amelyet 6:1 (2:0) arányban valósággal le- 
hengerelt. 

A folyóba zuhan! nyolc 
utasával egy luxusauló 

Az ausztriai Mariazel község határá- 
ban szombaton a késő esti órákban meg- 
renditő autókat szírófa törtent. Egy luxus 

agutó, amelyben nyolc utas ült, teljes sabes- 
séggel haladt a község felé, amikor a fel 
ázott országuten a kerekek megcsusztak és 
az autó a VWalster folyóba zuhant. 

Az autóban ülők kétségbeesve igyekez- 
tek menekülni, ami két embernek sikerüt 
is, a többi hat azonban a vizbefult 

Az autó utasai valamennyien egy ro- 
hamcsapat tagjai voltak és egy gyülésre 
igyekeztek. 

Kedden délután 5 órakor: A NOTA 
VÉGF. Operett. Oicsó helyarakkal. 

Kedden este 9 órakor: Premier: MIMI. 
Fényes Szabolcs táncos, operett revüje. 
tendes heyárakka]! 

Szerdán este 9 órakor: Premier: Egy 
asszony hezudik. Fodor 
szinműve. Rendes helyárakkal! 

Csütörtök délután 5 órakor: LILIOM Egy csirkefogó élete és halála. Molnár Fe- 
renc életképe. Olcsó helyárakkaj! ; 
Csütörtökön este 0 órakor a Katholi- 

kus Körben: VIKI. Bónyi Adorján zenés 
vigjátéka Trillap Honkával a cimszerepben 
Olcsó helyárak! ; 

Péntek este premier: Montimartrei Ibe 
lya. Kálmán Imre minden eddigit felülmuló 
operett ujdonsága. Rendes helyárakkal, 

Hétfőn 9 órakor.: 
des helyárakkal. 

Mimi operc (-bemutató kedden este. Kea 
den este 9 órakor mutatja be a szinház operett- 
együttese Fényes Szabolcs énekes, zenés, tánocs 
operettjét, a Mimit. Az operett teljesen uj disz 
le ekkel, ragyogó kiállitásban és parádés sze- 
reposztásban kerül szinre, kedden este 9 órakor 
rendes helyárakkal 

APROHIRDETÉSEK 
Ujságárusitásra fiukat és munkanélkü- 

lieket felveszünk. Jelentkezni a kiadóhiva. 
talban, Piata Mihai Viteazul 4. czám. 

Háztartásom vezetésére keresek intel- 
Igens, perfektül főzni tudó, varrni tudo, 
lehetőleg egyedül álló nem idősebb, jobbi 
nőt, kinek állandó kellemes nyugodt ott- 
hont nyujthatok. Lehetőleg irásbali a iánla- 
tot kérek a kiadóhivataliba a1ző 

özZv. Tordainé háza eladó vagy kiadó. 
Üzlet, 3 szoba és mellékhelyiség, hármas- uton Episcopia Eihor, str. Reg. Ferdinand) 
örökbe fogadnék árva leányt vagy nőt, 

ki a gazdaságban 15-20.000 lejig segitene, 
Vagyonunk 150.000 lej értékü. Cim a kiadó- 
ban. 4160 

Fiatal, ügyes szobalányt február le 
4l68 keres dr Kádárné Aleea Romei 2. 

azemazaszaazzzaszenaso.. 

Telefon: 380. 
azznazanasmasnnaanaa 
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